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1. Наука, що вивчає допустимі фізичні, нервові та психічні навантаження на 

людину в процесі праці, проблеми оптимального пристосування навколишніх 

умов виробництва для ефективної праці називається: 

а) антропологія; 

б) анатомія; 

в) ергономіка; 

г) дизайн. 
 

2. Метод схематичного зображення людського тіла в технічній або іншій 

документації у зв’язку з проблемами вибору співвідношень між пропорціями 

людської фігури називається: 

а) експериментальний; 

б) соматографія; 

в) складання професіограм. 
 

3. За якою ознакою класифікують текстильні волокна? 

а) за походженням; 

б) за зовнішнім виглядом; 

в) за хімічним складом; 

г) за видом рослин. 

 

4. Штучні волокна виготовляють з: 

а) целюлози деревини, бавовняного пуху; 

б) продуктів переробки нафти, газу та кам’яного вугілля; 

в) насіння, стебла та листя рослин; 

г) волосяного покриву тварин. 

 

5. Як називається зменшення лінійних розмірів на окремих ділянках виробу для 

отримання бажаної форми при ВТО? 

а) розпрасування; 

б) спрасування; 

в) відтягування; 

г) запрасування. 

 

6. Як потрібно розкладати викрійку на тканині? 

а) уздовж нитки піткання; 

б) уздовж нитки основи; 

в)  за косою лінією; 

г) у будь-якому напрямі. 



7. Визначте, як називаються вирізані з тканини деталі швейного виробу з 

розміткою для обробки та з’єднання: 

а) напівфабрикат; 

б) заготовка; 

в) деталі крою; 

г) швейний виріб. 

 

8. Відповідність сучасному направленню моди, врахування індивідуальних 

    особливостей фігури це: 

а) гігієнічність; 

б) експлуатаційність; 

в) естетичність. 
 

9. Визначте, які мірки необхідні для побудови креслення прямої спідниці: 

а) Сс, Дв; 

б) Ст, Сс; 

в) Дт, Сс, Ст; 

г) Ст, Сс, Дв. 
 

10. Тимчасове ниткове з’єднування меншої деталі з більшою це:  

а) зметування; 

б) приметування; 

б) заметування; 

г) вметування. 
 

11.  У якому напрямі зшиваються виточки: 

а) від вузької частини до широкої; 

б) від широкої до вузької; 

в) у будь-якому. 
 

12. Яка неполадка виникає в роботі швейної машини, якщо нижня нитка 

натягнута сильніше, ніж верхня? 

а) поломка голки; 

б) машинка не працюватиме; 

в) обрив ниток; 

г) петляння ниток знизу; 

ґ) туга строчка; 

д) пропуск стібків.  
 

13. Установіть відповідність між вишитими зображеннями і назвами швів, якими 

вони вишиті: 

 а) назад голкою; 

 б) тамбурний; 

 в)лічильна гладь; 

 г) штапівка. 
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14. До якої  групи  вишивальних швів належать мережки? 

а) поверхнево-нашивні  лічильні; 

б) поверхнево-нашивні  вільні; 

в) прозоро-лічильні; 

г) прозорі вільні 

 

15. Встанови відповідність між видами узорів та їх назвами: 

 а)  щільні,  б) ажурні,  в)  філейні. 
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